



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Fundação Universidade Federal do ABC
Pró-Reitoria de Pós-Graduação

Avenida dos Estados 5001 – Bairro Santa Terezinha – Santo André – SP
CEP 09210-580 · Fone: (11) 4996-0099
propg@ufabc.edu.br

RETIFICAÇÃO

*Retifica o Edital PROPG n.º
03/2016, de 19 de outubro de 2016.*

O PRÓ-REITOR DE PÓS-GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC (UFABC), nomeado pela Portaria UFABC n.º 345, de 26 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, página 21, de 30 de agosto de 2016, no uso de suas atribuições legais,

RETIFICA

Onde se lê: Art. 27 As atividades relacionadas ao PEAPG edição 2016 ocorrerão conforme cronograma a seguir:

Atividades	Data
Publicação do Edital	21/10/2016
Período de inscrição on-line e envio de documentos comprobatórios	30/01/2017 a 22/02/2017
Divulgação dos resultados da primeira fase	20/03/2017
Mensuração dos dados da fase global	21/03/2017 a 28/03/2017
Solenidade de entrega dos prêmios, com a divulgação do resultado da fase global	29/03/2017



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Fundação Universidade Federal do ABC
Pró-Reitoria de Pós-Graduação

Avenida dos Estados 5001 – Bairro Santa Terezinha– Santo André – SP
CEP 09210-580 · Fone: (11) 4996-0099
propg@ufabc.edu.br

Leia-se: Art. 27 As atividades relacionadas ao PEAPG edição 2016 ocorrerão conforme cronograma a seguir:

Atividades	Data
Publicação do Edital	21/10/2016
Período de inscrição on-line e envio de documentos comprobatórios	30/01/2017 a 22/02/2017
Divulgação dos resultados da primeira fase	10/04/2017
Mensuração dos dados da fase global	11/04/2017 a 02/05/2017
Solenidade de entrega dos prêmios, com a divulgação do resultado da fase global	03/05/2017

Santo André, 03 de março de 2017.

Alexandre Hiroaki Kihara
Pró-Reitor de Pós-Graduação